
Referat af bestyrelsesmøde i Holbæk Golfklub 

Dato: 20/10-2025 
Tidspunkt: 17.00–21.00 
Deltagere: Suraj Khinchi, Flemming Thorslund, Morten Aamann, Peter Jørgensen, Karin Dahl, 
Henrik Knutzon, Bjarne G. Thomsen og Mads Berg 
Afbud: Mads Berg 

 

Referat 

Referat fra sidst blev gennemgået, og uafsluttede punkter blev drøftet – herunder sponsorater, 
Golfamore-medlemskab og kontrakt med træner Rasmus. 
Der oprettes Golfamore-medlemskab, og der er indgået kontrakt med træner Rasmus. 

 

251002: Formanden har ordet 

• Bestyrelsens sammensætning 2026: 
Morten Aamann Poulsen er på valg og genopstiller ikke. Bestyrelsen arbejder på at finde 
relevante kandidater til den kommende bestyrelse. 

• Medlemstal: 
Der er status quo i forhold til sidste møde. Det blev drøftet, om aldersgruppen 19–25 år skal 
udvides til 19–30 år (ca. 18 medlemmer). Beslutningen udskydes til næste møde. Suraj 
undersøger sagen til næste gang. 

• Forslag fra Christian Schiønning.: 
Forslag om at indføre forskellige typer rygeforbud i klubben. Forslaget blev ikke vedtaget. 
MB meddeler det til Christian Schiønning.   

• Opfølgning på medlemmer, som ønsker frivilligt arbejde: 
Der blev drøftet, hvordan vi følger op på medlemmer, der gennem GIC ønsker at udføre 
frivilligt arbejde i klubben. 
Beslutningen er, at forretningsføreren undersøger ønskerne om frivilligt arbejde, sender en 
kvittering med tak til dem og videregiver kontakterne til de relevante udvalgsformænd. 

 

251003: Status for klubbens økonomi (drift og investeringer). (FT) 

• Månedsgennemgang: 
Økonomien ligger markant bedre end sidste år. 

• Kommentarer og svar på fremsendte spørgsmål: 
(Ingen yderligere bemærkninger.) 

• Budgetgennemgang og vedtagelse af budget 2026: 
Budgettet blev gennemgået med udgangspunkt i de nuværende kontingenter og blev 
herefter vedtaget af bestyrelsen. 

 

251004: Status fra administrationen / pro & shop (HK) 



• Status på shop: 
Der er slået salgsrekord for september med et salg på ca. 200.000 kr. 

• Indkøb til shoppen (ny kollektion): 
Den nye kollektion fra Kopenhaken blev præsenteret og vises på generalforsamlingen, hvor 
der også præsenteres nogle gode tilbud. 

• Information om diverse møder: 
Intet denne gang. 

• Eventuelt: 
Gunstart med banelukning blev drøftet, men der foretages ingen ændringer nu. 

 

251005: Udvalg – bordet rundt 

• Sammenlægning af elite- og ungdomsafdeling/-udvalg (PJ): 
Forretningsordenen for Eliteudvalget (fremover Sportsudvalget) er blev justeret, da dette 
udvalg overtager en del af aktiviteterne fra Ungdomsudvalget. 
Fremover står Ungdomsudvalget primært for sociale aktiviteter, mens Sportsudvalget 
varetager det sportslige. 
Forretningsordenen for Ungdomsudvalget er tilsvarende ændret. 
Strukturen blev godkendt, og MP lægger de nye forretningsordener på hjemmesiden. 

 

251006: Forberedelse til strategimødet (torsdag kl. 17.00) 

• Bestyrelsen skal formulere en sætning med udgangspunkt i de værdier, der blev 
arbejdet med ved sidste møde med DGU. 

 

251008: Update på banen (FT + HK) 

• Robotklippere: I den seneste tid har vi testet Husqvarna og Belrobotics på forskellige huller. 
HK, FT, greenkeeperen samt enkelte fra baneudvalget besøger i den kommende tid 
forskellige klubber, der allerede anvender disse typer robotklippere. 
Bestyrelsen er generelt positivt indstillet over for robotter i den kommende sæson. 
Endelig beslutning træffes på næste bestyrelsesmøde. 

  


